



## MUNICÍPIO DO PORTO

### Declaração de Retificação n.º 770/2022

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 16643/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 164, de 25 de agosto de 2022.

Por ter saído com incorreção o Aviso n.º 16643/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 164, de 25 de agosto de 2022, procede-se à retificação do mesmo. Assim, onde se lê «2.1 — Ref.ª 2022-132: Um posto de trabalho na categoria e carreira geral de técnico superior da área funcional cultura» deve ler-se «2.1 — Ref.ª 2022-132: Dois postos de trabalho na categoria e carreira geral de técnico superior da área funcional cultura,».

26 de agosto de 2022. — A Diretora Municipal de Gestão de Pessoas e Organização, *Salomé Ferreira*.

315644773